

小伙子莫名被拖出上百米

## 市区打车遭遇

# 疯狂的哥

B03 96706



▲车内这三位  
看上去神态自然,  
干这行可不是一天  
了。

本报记者  
陈文进 摄

▶警方在  
清点赃物。  
本报记者  
陈文进 摄



## 逮住小偷“娘子军”

本报9月11日讯(记者 陈文进)9月11日是中秋节假期的第二天,济南历下公安分局科学院路派出所民警放弃休息,在辖区人流密集的商业场所进行反扒行动,当场抓获三名涉嫌盗窃行人财物的扒手。

节假日是扒手作案的高发期,11日,科学院路派出所孙晓鹏所长带领反扒队员,兵分两路来到辖区各公交车站牌和商

场巡视守候。临近中午时分,三名在文化东路伺机作案的女扒手引起警方的注意,扒手还领着一名三岁的儿童作掩护,反扒队员一直跟踪她们到了花园路附近一家商场。

在商场里,一名年纪较小的扒手几次将手伸向行人的背包。十几分钟后,三人从商场出来后迅速离开,几名反扒队员在路口将她们截住,当场从三

人衣袋里找到失主的暂住证、会员卡以及数百元现金。

三名扒手随后被带到派出所接受调查,值班女民警又在一名年龄较大的女扒手腰间搜出一个刚刚偷来的手机。

据初步了解,三名扒手系外地来济流窜作案人员,年龄最大的32岁,最小的才刚满13岁,三人以前曾因盗窃被公安机关处理过。

### ○追踪报道

马鞍山路西段开始整治

## 铲除树桩铺上地砖

本报9月11日讯(记者 陈伟)本报9月9日以《马鞍山路西段咋这么乱》为题,报道了马鞍山路西段南侧不少树桩未及时清理,道路北侧人行道变成停车场的事情后,市中区园林局立即采取措施进行清理。经过10日、11日两天的连续工作,该路段裸露地表的大树桩已清理完毕。

11日下午2点钟,记者再次来到马鞍山路西段。在道路南侧,记者看到原来裸露的大树桩已经消失了,树坑也已经被打扫干净,并铺上了花砖。工人正在打扫施工遗留的杂物。在道路北侧,工人也

在忙着清理一些小树桩。一位施工人员告诉记者,10日、11日两天,他们一直在进行树桩清理工作,10日忙活到晚上7点多。

看到原来的大树桩已经被清理掉了,家住附近的市民魏女士说,清理树桩,铺上花砖,道路显得协调了,“要是相关部门再集中治理下路边随意停放的车辆,就更好了。”

市中区园林局相关负责人向记者介绍说,从10日开始,他们就组织了十多位工人在这里清理树桩,“由于大树桩的根部很难清理,仅仅道路南侧的5个

大树桩就费了一整天工夫。”

考虑到中秋假期,市中区园林局还将马鞍山路西段南侧和北侧的十余个小树桩也进行了清理,并对道路两侧的绿化带进行修剪。估计11日晚上就能完工。

“道路北侧个别不自觉的小吃摊主,经常往树坑倒污水、泔水等,也对树木的生长十分不利,由于园林部门没有执法权,只能对这些行为进行劝阻,但是收效甚微。因此,要想保护马鞍山路西段这些老树木,城管、交警、园林等部门需要相互配合,进行共同治理。”



本报9月11日讯(记者 陈伟)9月11日,市中区园林局开始对马鞍山路西段进行综合整治,首先对道路两侧的树桩进行清理,并铺设地砖。图为工人师傅正在铺设地砖。